

甩拖後無人約 孤單過情人節 祖兒寄情工作 話要遠離煩囂



香港文匯報訊(記者李慶全、吳文釗)容祖兒、周柏豪、王曼喜、王麗嘉等人昨晚出席著名時裝店聯乘系列活動，早前承認與劉浩龍分手的祖兒，剛度過孤單的情人節，她表示只與家人吃飯慶祝，雖然口硬說有大班男士約會她，但承認自己只是發開口夢，實情是沒人約，她也把心思放在工作上，要遠離煩囂、六根清淨。

農曆年期間祖兒與媽咪到日本旅行，之後她再到韓國遊玩，是她首次沒有參與任何拜年活動，她說：「平時過年我會匿埋半個月，今年算早開工，所以預備好的利是都可以派出去，不過就未逗到阿嬌(鍾欣潼)的利是。」日前到電台宣傳的祖兒，無大無細派利是給Do姐(鄭裕玲)，她笑道：「當是開工利是吧，Do姐都無派返畀我。」

提到單身過情人節否很沒意思，祖兒說：「不會，本身我有大把入約，大家以為我無人約？一籬一籬來，單身，一班人都有，一籬12個，兩籬就24個。」之後祖兒解釋其實是自己信口開河，實情是沒有人約她，現在心情也放回在工作上，要遠離煩囂、六根清淨，專心應付未來工作的挑戰。祖兒透露完成演唱會後，會放長假到東非睇長頸鹿，之後再與阿Sa遊希臘。

問她到希臘浪漫地方是否想發展異地戀，她笑稱什麼戀都可以。笑指她不怕阻礙阿Sa拍拖，祖兒說：「是她熱切要求我去的，以前她孤家寡人時，已經常熱情地要一齊去旅行，現在只是掉轉我跟她去吧。」

王麗嘉拒在港出寫真

周柏豪情人節當晚去做欣宜、JW和鄭融音樂會的表演嘉賓，他表示三位都是認識多年的好友，佳節當前不能得失好友。笑指柏豪已得失太太時，他說：「不會，我們懂得找時間去慶祝，在正日反而怕多人，今年我也沒送禮，之前送一層樓給她，可以頂幾年吧。」柏豪稱與太太早沒有互送禮物習慣，反而平時睇中心水就會買，說：「我們常會在網上同一時間睇睇一件東西，這種心靈溝通會更重要。」



老友鬼鬼的黃偉文與祖兒大擺搞笑甫士。

王曼喜與王麗嘉穿得密實到場，家姐曼喜笑言天氣凍，妹妹麗嘉就稱衣服由大會安排。王麗嘉透露已簽約內衣品牌，稍後會拍性感照，父母也表示支持。問她會否考慮出寫真，王麗嘉說：「要出都不會在香港賣，因為自己不適合香港市場，覺得有太多鹹濕佬，不知他們拿本書來做什麼。」王曼喜就未有打算學妹妹影性感相，自問不及對方專業。情人節方面，王曼喜與男友度過甜蜜二人世界；單身的妹妹只與愛犬度過，她坦言有多次拍拖經驗，情人節有沒有男友相伴都沒所謂。



周柏豪表示與太太早沒有互送禮物的習慣。



祖兒稱今年的情人節與家人吃飯慶祝。

傳陳凱琳剖腹生仔

鄭嘉穎：謝謝關心



鄭嘉穎與吳嘉禧去年報喜。

香港文匯報訊(記者植植)恭喜！恭喜！

昨日有消息傳出，陳凱琳(Grace)已於昨日上午在醫院開刀生下男嬰，老公鄭嘉穎也有入產房陪住太太。對此，鄭嘉穎回應說：「謝謝關心，有消息再向大家公佈。」

49歲的嘉穎與27歲的Grace去年8月於峇里結婚，一對新人去年11月，在社交網宣佈太太懷孕喜訊，二人並於去年12月宣佈BB性別。



陳凱琳前日上載拍孕婦寫真的花絮。



劉丹透露農曆新年過得很開心。



一班演員玩起遊戲毫不留手。

孫女識講賀年話 劉丹：她愛跟麻麻爹咗

香港文匯報訊(記者吳文釗)《愛·回家之開心速遞》眾演員包括劉丹、滕麗名、呂慧儀、湯盈盈等人昨日到商場宣傳兼與市民提早慶祝元宵。丹爺透露農曆新年過得很開心，因為孫女「小糯米」已懂得講賀年說話，「恭喜發財」講個不停，也讓她放利是錢的手袋被裝滿。

丹爺表示為免四出拜年，近年已跟親友約好在一天進行團拜，大家交換禮物和利是，今年兒子劉愷威也有留港度歲。丹爺不忘大讚太太，因她仍每天照顧孫女的生活，寸步不離負責接送放學，很多同學的家長也讚她很有魄力，所以孫女現在都愛跟麻麻和爹咗。笑問丹爺有否呷醋，他表示不會，見到孫女開心就滿足，而且孫女在學校也有花名叫「happy baby」。問到孫女有沒有向媽媽楊冪拜年，丹爺稱她年紀尚小不懂做這些。至於楊冪有否致電跟他拜年，丹爺就不多想對方。

兩位人妻呂慧儀和湯盈盈前天人節仍要為《愛·回家》開工，呂慧儀收工回家後只剩數小時慶祝，加上要為「老關」兒子慶祝四歲半生日，說：「BB出世後已經沒有特別慶祝情人節，反而跟BB慶祝生日，我送蛋糕給他，老公就送花給我。」盈盈就稱老公錢嘉樂正身在緬甸拍戲，情人節當天一大早，老公就不斷傳短訊，有大堆待辦的事要她去做，她笑道：「我忍不住問老公記不記得情人節，他真的完全忘記了，但都有覆我情人節快樂，又叫我去買禮物送給自己。」

跟欣宜鄭融情人節開騷 JW台上向男友「耍霖」

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭欣宜、王灝兒(JW)、鄭融昨晚假旺角麥花臣場館舉行《Happy Galentine's Day·友人抱抱音樂會》，更邀得周柏豪擔任嘉賓，三人甫出場即大唱甜到漏的歌曲《唯一×唯獨你是不可取替×天下無雙》。

接着，欣宜自爆之前的一段感情幾乎結婚，更曾因此於愛情路上迷失，直至《無表面傷痕》一曲治癒自己，更言學會「活出自己、活得精彩」，自己對愛情仍充滿希望。到鄭融分享自己感情事，她經驗所知愛情都需要終身學習。JW則以其愛情三部曲《矛盾一生》、《多少年》、《自由飛翔》帶出女生渴望被愛、渴望穿嫁衣的心聲，她在台上更向男友「耍霖」：「對不起男友，每次他的生日時，我便要出席頒獎禮及撞正開演唱會，情人節又要工作，要他來睇騷，從沒好好跟他慶祝，希望借觀眾掌聲多謝男友。」

當晚三人組成一晚限定跳唱組合，演繹多首快歌，柏豪在下半場時以嘉賓身份現身，他分別和三女合唱《背後女人》、《一事無成》、以及同欣宜合唱《月亮代表我的心》，唱畢後，柏豪躺在欣宜懷中，狀甚搞笑。

柏豪話要趕回家

柏豪落台時笑說：「不說太多，今日是情人節要趕回家，現時我都不送花，都已經十多年了，現在我哋係種花，趕着回去淋花，哈哈。」最後三女以《終身美麗》作結，全場粉絲開着電話屏幕瞬間變成燈海，為當晚劃上完美句號。

JW受訪時被問到如何補償男友，她甜笑說：「男友很好，從沒投訴，對我無限支持，這晚更特別來捧場，感覺挺甜蜜。」鄭融也大讚外籍男友沒有投訴，還充當外籍朋友的翻譯。柏豪表示太太沒有投訴，工作要緊，「對方一

早知我要開工。(不是趕回家淋水嗎?)淋完喇。(如何撲熄太太的怒火?)有滅火筒，很大火，不是你們想像中般細火。(是否事前已跪定玻璃?)不會，她很支持。」



鄭融、鄭欣宜和JW組成一晚限定跳唱組合。

楊思琦望將來母女檔合唱

香港文匯報訊(記者李慶全)楊思琦昨日抱恙到商台為新歌《愛的森林》宣傳，她透露新年期間借女兒到韓國旅行，自己不小心冷病了。

思琦進軍樂壇，不少朋友大讚她的新歌MV拍得好靚，歌曲易上口，歌詞又好，紛紛短訊給她支持。笑問有否追求者趁機示好?她表示都知道，有留意她的MV出街。至於情人節，思琦坦言一整日都在開工，也只是跟女兒一起過沒特別驚喜，她笑指也要從這刻開始去物色個情人。

思琦表示女兒已懂唱她新歌，希望將來有機會母女檔合唱，也覺得女兒頗有音樂的節拍感，可能她從小喜歡唱歌，尤其喜愛聽Michael Jackson的歌，音樂一起就會手舞足蹈。提到女兒之前有份為鄭中基演唱會演出，思琦指女兒是跟大班小朋友一齊唱了兩首歌，一首是Michael Jackson的歌，另一首是中文歌，這對女兒是個挑戰，因為她中文講得不純正，要朗讀和解釋歌詞讓她了解，不過女兒首次踏足紅館真的很開心。思琦表示自己只負責接送，因家長不可以陪同，加上門票又太過搶手。



楊思琦

香港文匯報訊(記者李思穎)石詠莉(Sukie)昨日到電台宣傳新歌《動態回顧》，她透露：「新歌MV已推出，尾段會出現一把神秘男聲，讓大家猜謎，他不是我老公(鄧健泓)，是一位大家好熟悉的藝人，是個大眼靚仔歌手。(你老公還是神秘男靚仔?)界個陷阱我踩。哈哈，叫我答老公較靚仔。」

提到情人節，Sukie表示：「最初想自己下廚，後來老公送驚喜，親自整牛扒給我吃，婚後覺得在家慶祝都幾舒服，又不用花費太多。老公沒送禮物，不要再送了，收禮物收到驚，而且屋企空間有限，我又不是追求物質的人，所有名牌東西全是老公送，其實我不喜歡，寧願他下廚或寫歌給我更加有意義，我是實際型，就算食快餐店都開心。」

問她否計劃生豬B?她即說：「無呀，不想在豬年生，我已經蠢，怕豬BB會蠢過隻豬，現時想儲多點錢，況且難得有機會做歌手，想在事業上再努力，大家不要祝我連生貴子，祝我身體健康啦!」



石詠莉自言是實際型。



莊思敏

莊思敏否認有新戀情

香港文匯報訊(記者李思穎)莊思敏昨日以短裙配襯新潮風冠出席「香港古今婚嫁珍藏展」活動，並與新鴻基地產代理有限公司執行董事馮秀熒等人合照，她對現場展出的古董褂皇褂后甚感興趣，尤以最鍾情上世紀20年代的裙褂，更笑言隨時準備做準新娘，又希望生豬B，惜仍未有對象，時間很緊急，會加緊努力!

莊思敏步入豬年便招來桃花，早前被影到與西裝男一碟餃子兩份食，對此，她否認有新戀情：「朋友好慘，其實一碟餃子好多，兩個人食好正常，我們是朋友，無可能發展，報道出街後朋友沒介意，就遭朋友笑，覺得不應該影響到他。(對方不是你杯茶?)他是單身，但我沒有深入研究。」

莊思敏在社交網放上情人節收到花的相片，她坦言：「有好朋友和粉絲都有送禮物，當中不乏追求者。(幾時會有好消息?)因為時間緊迫，必須要揀清楚，不能浪費時間，最緊要大家夾到相處得來。送花男裡有些正在了解當中，心目中有些可以見密一些，希望今年可以拍拖。」

她早前曾透露返馬來西亞過年，兼被媽咪安排相睇，她笑說：「結果無介紹過，因媽咪篩選過，有些性格不適合，有些外形麻麻，最後一個都無。(妹妹思明是否不敢爬頭出嫁?)我唔介意佢嫁先，我更加無壓力，可能她和男友過分放閃，所以經常有婚訊傳出。」